

親情無限

我雖從小就很受到父母的關懷。因為父母在我還沒上小學時就雙雙離我而去了。能回憶的——就是那母親乳汁的甘甜和父母逗我時的歡快。但幸運的是，我又來到了一個家，一個概念不同的家。

這個家是一個大家庭，叫兒童村。有許多不同的角色組成——

慈母——許阿姨（親情的濃縮），她是我們的院長，雖然有些風燭殘年，但是臉上依舊充滿著童真。她知識淵博，我絞盡腦汁都擠不出來的題目，她信手拈來。再加上她那如蓮花般高潔的品質，是我敬佩她的主要原因。不過這位越南老奶奶有時總是羅哩八嗦。不練好左耳進，右耳出的功夫真受不了。這不，真像慈母那副嘮叨勁，誰言寸草心，報得三春暉。

洋哥哥——Stephen（親情的剛正），他是剛加入我們大家的新成員，是專門從美國來為我們服務的。口裏說著一口彳亍的中文常常引得我們開懷大笑，但他卻丈二的和尚摸不著頭腦。在中國，他頭腦簡單，四肢發達。他的運動和手工是一流的，現在他正在幫我們做傢俱。一邊學習中文。他常常沉浸在他工作間的喜悅中，他讓我們見到了外國人是多麼嚴，也讓我感到親情有多麼深濃。

哥哥姐姐們（親情的溫馨），除許阿姨外，所有比我大的都是我的哥哥姐姐。他們無微不至地照顧我，讓我感到親情的溫馨。大到生病時用勺子一勺勺地喂我，小到生活中幫我系鞋帶，沉浸之中，讓我們感到無比的幸福，讓我們學會了感恩。

弟弟妹妹們（親情的感悟），這些小夥子們，真像打翻了五味瓶一樣，真不是滋味，有時他叫一聲“哥哥”我的心裏就滿足了，但有時他又做起了鬼臉，不知怎樣對他。

在這個大家庭裏，我感覺到親情無處不在，因為還有一批又一批的“親戚”來探訪我們，跟我們一起快樂，這裏，親情無限。

江繼德寫